Государственное бюджетное учреждение Саратовской области «Вольский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» принимает участие в региональном Комплексе мер по поддержке жизненного потенциала семей, воспитывающих детей с инвалидностью  на территории Саратовской области, источником софинансирования которого является Фонд поддержки  детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
Проект рассчитан на 2022-2023 гг. и реализуется  при взаимодействии министерства труда и социальной защиты, министерства здравоохранения, министерства образования, министерства культуры Саратовской области.
В рамках проекта по Комплексу мер специалистами реабилитационного центра разработаны и  реализуются две программы.
Программа «Родительская Азбука» направлена на обучение родителей в рамках клубной работы «Гармония» и «Родительская Академия». Целью программы  является  повышение психолого-педагогической  компетентности родителей в вопросах воспитания, развития, социальной адаптации и подготовки к самостоятельной жизни детей с инвалидностью;  повышение качества и доступности оперативной консультативной помощи для родителей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями.
За первое полугодие текущего года  проведено 12 занятий с родителями, где актуальными стали такие темы, как «Реабилитация детей-инвалидов  в домашних условиях», занятие - практикум «Формирование игровой деятельности у детей с нарушением интеллекта», «Развитие коммуникативной сферы у детей с ограниченными возможностями», «Конструктивные способы взаимодействия в конфликтных ситуациях», «Овладение практическими навыками основам массажа в домашних условиях для детей с ограниченными возможностями» и  другие.
Программа «Мы вместе»  направлена на гармонизацию внутрисемейных отношений.  Её  целью является возрождение и укрепление семейных ценностей, обучение навыкам организации семейного досуга. 
В этом году в рамках реализации данной программы проведены массовые социокультурные мероприятия:  Рыцарский турнир «Богатырская наша сила», познавательно-игровые программы «Семейные ценности и традиции»,  «Вот оно, какое наше лето!»,  а так же экскурсии по достопримечательностям города, посещение Вольского краеведческого музея в отдел истории на выставку «Орудия труда и оружия человека эпохи камня и бронзы», в отдел природы.
Программы реализуются в очной форме, в перспективе добавится дистанционный формат на интернет-сайте учреждения и мобильных приложениях. Это даст  возможность семьям, проживающим в отдаленных районах Саратовской области, получать консультативную помощь  онлайн. Создан пункт проката с игровым, реабилитационным, специализированным оборудованием по уходу за детьми-инвалидами.
В рамках информационного сопровождения регионального комплекса мер учреждение размещает пресс-релизы о социально-значимых мероприятиях проекта на официальном сайте министерства труда и социальной защиты. 




